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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Hajdú-Bihar Vámegye Önkormányzata 2023. március 1-jével az alábbi négy, jelen 
költségvetési ciklus Interreg Europe Program 1. pályázati körében nyertes projekt 
megvalósítását kezdte meg: 
 EXPRESS – Az energetikai önellátást megújuló energiaforrások segítségével támogató 

európai régiók, 
 GOCORE – A közösségek ellenállóképességének szabályozása, 
 SYSTOUR – Rendszerszemléletű megközelítés a vidéki területek fenntartható turisztikai 

stratégiáihoz, 
 WEEEWaste – Az elektromos és elektronikai berendezések hulladékgazdálkodására 

vonatkozó szakpolitikák javítása. 
A projektek előrehaladásának és az eredmények fenntartható hasznosításának támogatása 
érdekében az elmúlt időszakban elkészültek az egyes projektekhez kapcsolódó szakpolitikai 
útmutatók. E dokumentumok célja, hogy a fejlesztési folyamatokhoz szakmai iránymutatást 
adjanak, és elősegítsék a helyi, regionális és európai szintű fejlesztési prioritások 
megvalósítását. A következőkben a négy szakpolitikai útmutató részletes bemutatása 
következik, amelyek a projektcélok konkrét megvalósítását segítik. 

 
Az EXPRESS Szakpolitikai útmutató összefoglalása, megvalósításának bemutatása 
Az energiafüggőségtől az önellátásig – Iránytű a vidéki energiaközösségek kialakításához  
 
Az EXPRESS projekt keretében készült szakpolitikai útmutató fő célja, hogy gyakorlati 
iránymutatást adjon a települési és térségi energetikai önellátás megvalósításához, különös 
tekintettel a vidéki térségek sajátosságaira. Az útmutató abból az alapvetésből indul ki, hogy az 
energiaátmenet nem kizárólag technológiai kérdés, hanem hosszú távú stratégiai és 
szakpolitikai folyamat, amelynek középpontjában a helyi erőforrásokra építő, integrált 
szemlélet áll. 
Hajdú-Bihar vármegye települései számára az energetikai önellátás egyre inkább 
kézzelfogható, mindennapi kihívásként jelenik meg. Az energiaárak volatilitása, az 
önkormányzati intézmények növekvő működési költségei, valamint az ellátásbiztonsági 
kockázatok arra ösztönzik a települési önkormányzatokat, hogy aktív szerepet vállaljanak saját 
energiaellátásuk alakításában. Az EXPRESS útmutató ebben a környezetben olyan szakmai 
keretet kínál, amely segíti az önkormányzatokat abban, hogy az energetikai önellátást ne 
elszigetelt beruházások sorozataként, hanem tudatosan felépített, lépésről lépésre 
megvalósítható stratégiaként kezeljék. 
Az útmutató kiemeli Hajdú-Bihar vármegye kedvező adottságait a megújuló energiaforrások 
hasznosítása terén. A térség jelentős napenergia-potenciállal rendelkezik, miközben az 
önkormányzati intézmények kiterjedt tetőfelületei alkalmasak napelemes rendszerek 
telepítésére. A mezőgazdaság erős jelenléte biomassza- és biogáz-alapú megoldásokat tesz 
lehetővé, míg a vármegye egyik legfontosabb stratégiai erőforrása a termálvíz és a geotermikus 
energia. Az útmutató hangsúlyozza, hogy különösen a hőenergia oldalán – geotermikus és 
termálvíz-alapú rendszerekkel – érhető el gyors és jelentős költségmegtakarítás, miközben 
hosszú távon stabil és kiszámítható megoldások alakíthatók ki. 
Az EXPRESS szakpolitikai útmutató egyik kulcsüzenete, hogy a települési energetikai 
önellátás nem jelent leválást az országos energiahálózatról. Sokkal inkább azt jelenti, hogy a 
települések törekednek energiaigényük egyre nagyobb részét helyben megtermelt, megújuló 
forrásból fedezni, a villamos- és hőenergiarendszerek összehangolt kezelésével. Az útmutató 
kiemelt figyelmet fordít az energiarendszerek rugalmasságára, különösen a termelés és 
fogyasztás időbeli eltéréseinek kezelésére. Ennek eszközei lehetnek az energiatárolás, a 
fogyasztás időzítése, valamint a különböző energiaforrások integrált alkalmazása. 
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A dokumentum szorosan illeszkedik a vármegyei klímastratégia és a Területfejlesztési Program 
célrendszeréhez. Az energetikai önellátást olyan komplex fejlesztési irányként értelmezi, amely 
egyszerre szolgálja a kibocsátáscsökkentést, az alkalmazkodást, az energiahatékonyság 
javítását, valamint a települések gazdasági és társadalmi ellenálló képességének erősítését. Az 
útmutató egyértelműen rámutat arra, hogy a helyben megtermelt energia nemcsak környezeti 
előnyöket hordoz, hanem közvetlenül csökkenti az önkormányzatok működési költségeit, és 
hozzájárul a hosszú távon fenntartható településüzemeltetéshez. 
Az EXPRESS útmutató külön fejezetben foglalkozik az energiaközösségek szerepével, európai 
és hazai kitekintésben. Az energiaközösségek olyan együttműködési formák, amelyek lehetővé 
teszik, hogy önkormányzatok, lakossági szereplők és helyi vállalkozások közösen termeljenek 
és használjanak fel megújuló energiát. Az útmutató bemutatja az Európai Unió vonatkozó jogi 
és szakpolitikai kereteit, valamint a hazai szabályozás fejlődését, kiemelve, hogy az 
energiaközösségek fontos eszközt jelentenek az energia szegénység mérséklésében, a helyi 
gazdaság erősítésében és a társadalmi elfogadottság növelésében. 
A nemzetközi és hazai jó gyakorlatok bemutatása révén az EXPRESS szakpolitikai útmutató 
konkrét, adaptálható példákat kínál a települések számára. Ezek a példák azt igazolják, hogy a 
megújuló energiára épülő önellátás akkor működik hatékonyan, ha világos intézményi keretek, 
stabil szakmai partnerségek és hosszú távú tervezés áll mögötte. Az útmutató hangsúlyozza az 
önkormányzatok sokrétű szerepét: stratégiai tervezőként, beruházóként, koordinátorként és 
ösztönzőként egyaránt kulcsszereplők az energetikai átmenetben. 
Összességében az EXPRESS szakpolitikai útmutató olyan átfogó, mégis gyakorlatorientált 
iránytűként szolgál Hajdú-Bihar vármegye települései számára, amely segít az energetikai 
önellátás stratégiai célként való értelmezésében és megvalósításában. A dokumentum 
hozzájárul ahhoz, hogy a települések elkerüljék az elszigetelt, rövid távú megoldásokat, és helyi 
adottságaikra építve, tudatosan haladjanak egy fenntarthatóbb, ellenállóbb és 
költséghatékonyabb energiagazdálkodási modell felé. 
 
 
A GOCORE Szakpolitikai útmutató összefoglalása, megvalósításának bemutatása 
Erős közösségek, biztosabb jövő – Iránytű a helyi felkészültség fejlesztéséhez 
 
A GOCORE projekt keretében készült szakpolitikai útmutató alapvető célja, hogy gyakorlati 
iránymutatást adjon a helyi közösségek felkészültségének és alkalmazkodóképességének 
erősítéséhez, különös tekintettel a vidéki és periférikus térségek sajátos kihívásaira. A 
dokumentum abból az alapfeltevésből indul ki, hogy a térségek hosszú távú versenyképessége 
és fenntarthatósága nem kizárólag gazdasági vagy infrastrukturális kérdés, hanem szorosan 
összefügg a közösségek együttműködési képességével, társadalmi kohéziójával és válságokra 
való felkészültségével. 
Hajdú-Bihar vármegye települései számára a közösségi reziliencia erősítése egyre 
hangsúlyosabb fejlesztéspolitikai kérdésként jelenik meg. A demográfiai kihívások, az 
elöregedés, a népességcsökkenés, valamint az éghajlati és digitalizációs átmenethez kapcsolódó 
bizonytalanságok mind olyan tényezők, amelyek indokolttá teszik a helyi közösségek tudatos 
megerősítését. A GOCORE útmutató ebben a környezetben olyan átfogó szakmai keretet 
biztosít, amely segíti az önkormányzatokat és térségi szereplőket abban, hogy a 
közösségfejlesztést ne elszigetelt, eseti beavatkozásokként, hanem hosszú távon felépített, 
stratégiai folyamatként kezeljék. 
Az útmutató részletesen bemutatja, mitől tekinthető egy közösség ellenállónak és felkészültnek. 
A reziliencia nem egyetlen tényezőn múlik, hanem több egymással összefüggő terület – így a 
társadalmi kohézió, a helyi tudás és információ elérhetősége, az egészség és jólét, a gazdasági 
lehetőségek, az infrastruktúra és szolgáltatások minősége, valamint a természeti erőforrások 
fenntartható kezelése – együttes erősítésén. A GOCORE hangsúlyozza, hogy különösen a 
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kapcsolatok és hálózatok fejlesztése kulcsszerepet játszik a válsághelyzetekhez való gyors és 
hatékony alkalmazkodásban. 
A szakpolitikai útmutató kiemelt figyelmet fordít a közösségi bevonás és a részvételi 
kormányzás szerepére. A dokumentum rámutat arra, hogy a helyi lakosság, a civil szervezetek 
és a kisvállalkozások aktív bevonása nemcsak demokratikus érték, hanem a fejlesztéspolitikai 
döntések minőségének és elfogadottságának alapfeltétele. A GOCORE projekt keretében 
megismert nemzetközi tapasztalatok azt mutatják, hogy a közösségek felhatalmazása – például 
állampolgári gyűlések, tanácsok, közösségi koordinátorok vagy partnerségi modellek révén – 
mérhetően hozzájárul a helyi alkalmazkodóképesség növeléséhez. 
A dokumentum szorosan illeszkedik Hajdú-Bihar vármegye Területfejlesztési Programjának és 
középtávú fejlesztési céljainak rendszeréhez. A GOCORE útmutató olyan integrált szemléletet 
képvisel, amely támogatja a jobb kormányzást, a szakpolitikák közötti együttműködést, 
valamint a közösségi szempontok tudatos beépítését a fejlesztési eszközrendszerbe. Ennek 
részeként a vármegyei önkormányzat célja egy továbbfejlesztett, interaktív szakpolitikai eszköz 
létrehozása, amely 82 település számára kínál közvetlenül alkalmazható megoldásokat a 
közösségi felkészültség erősítésére. 
A GOCORE szakpolitikai útmutató fontos eleme a nemzetközi és hazai jó gyakorlatok 
rendszerezett bemutatása. A példatár gyakorlati, adaptálható megoldásokat kínál a közösségi 
kapcsolatok erősítésére, az információáramlás javítására, a helyi identitás megerősítésére és a 
társadalmi részvétel ösztönzésére. Ezek a példák azt igazolják, hogy a közösségi reziliencia 
nem elvont fogalom, hanem konkrét intézkedéseken, intézményi megoldásokon és 
együttműködési mechanizmusokon keresztül fejleszthető. 
Összességében a GOCORE szakpolitikai útmutató olyan átfogó, mégis gyakorlatias iránytűként 
szolgál Hajdú-Bihar vármegye települései számára, amely segít a közösségi felkészültség 
stratégiai jelentőségének felismerésében és megvalósításában. A dokumentum hozzájárul 
ahhoz, hogy a települések ne csupán reagáljanak a változásokra, hanem tudatosan építsenek 
erős, együttműködő és ellenálló közösségeket, amelyek hosszú távon is képesek biztosítani a 
helyi társadalom stabilitását és fejlődését. 
 
A SYSTOUR Szakpolitikai útmutató összefoglalása, megvalósításának bemutatása 
Érték, élmény, felelősség - Jövőálló megközelítések a vármegye turizmusfejlesztésében 
 
A SYSTOUR projekt keretében készült szakpolitikai útmutató célja, hogy gyakorlati 
iránymutatást adjon a turizmus fenntartható, kiegyensúlyozott és hosszú távon versenyképes 
fejlesztéséhez. Az útmutató alapvetése szerint a turizmus nem önálló ágazatként működik, 
hanem szoros kölcsönhatásban áll a helyi gazdasággal, a társadalmi folyamatokkal, a környezeti 
erőforrásokkal és az életminőséggel, ezért fejlesztése csak rendszerszintű szemlélettel lehet 
eredményes. 
Hajdú-Bihar vármegye számára a turizmus fejlesztése egyszerre jelent gazdasági lehetőséget és 
komplex szakpolitikai kihívást. A termál- és gyógyturizmus, a természetközeli és ökoturisztikai 
értékek, valamint a kulturális és örökségturisztikai attrakciók jelentős potenciált hordoznak, 
ugyanakkor a területi koncentráció, az idényjelleg és az infrastruktúraterhelés kockázatai 
tudatos tervezést igényelnek. A SYSTOUR útmutató ebben a kontextusban olyan szakmai 
keretet biztosít, amely segíti a vármegye és a települések döntéshozóit abban, hogy a turizmust 
ne elszigetelt projektek sorozataként, hanem a térségi fejlődés szerves részeként kezeljék. 
Az útmutató központi eleme a rendszerszintű megközelítés, amely a turizmust több, egymással 
összefüggő alrendszer – gazdasági, társadalmi, környezeti és intézményi – metszéspontjában 
értelmezi. A SYSTOUR hangsúlyozza, hogy a turizmus fejlesztése során figyelembe kell venni 
a helyi közösségek teherbíró képességét, a természeti erőforrások fenntartható használatát, 
valamint a helyi lakosság életminőségére gyakorolt hatásokat. A dokumentum kiemeli, hogy a 
hosszú távon sikeres turizmus nem kizárólag a látogatószám növelésén, hanem az 
értékteremtésen és a helyi gazdaságba történő beágyazottságon alapul. 
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A SYSTOUR szakpolitikai útmutató kiemelt figyelmet fordít a kormányzás és az 
együttműködések szerepére. A turizmus hatékony irányítása csak akkor valósítható meg, ha az 
önkormányzatok, turisztikai szervezetek, vállalkozások, civil szereplők és helyi közösségek 
közös célrendszer mentén működnek együtt. Az útmutató hangsúlyozza az adatalapú tervezés, 
az indikátorok használata, valamint a folyamatos monitoring és visszacsatolás fontosságát, 
amelyek lehetővé teszik a turizmus hatásainak nyomon követését és a szakpolitikai 
beavatkozások finomhangolását. 
A dokumentum szorosan illeszkedik Hajdú-Bihar vármegye területfejlesztési és 
turizmusfejlesztési céljaihoz. A SYSTOUR szemlélete támogatja a desztinációk 
kiegyensúlyozott fejlesztését, a turisztikai kínálat diverzifikálását, valamint a szezonális 
ingadozások mérséklését. Külön hangsúlyt kap a helyi termékek, szolgáltatások és rövid ellátási 
láncok erősítése, amelyek révén a turizmus közvetlenebb módon járul hozzá a helyi gazdaság 
és foglalkoztatás bővítéséhez. 
A nemzetközi és hazai jó gyakorlatok bemutatásán keresztül a SYSTOUR szakpolitikai 
útmutató konkrét, adaptálható példákat kínál a fenntartható turizmus rendszerszintű 
megvalósítására. Ezek a példák azt mutatják, hogy a turizmus akkor válik hosszú távon 
fenntarthatóvá, ha világos stratégiai célok, összehangolt intézményi működés és aktív helyi 
partnerségek állnak mögötte. Az útmutató különösen hangsúlyozza az önkormányzatok 
szerepét, mint koordinátorokét és integrátorokét, a különböző ágazati érdekek 
összehangolásában. 
Összességében a SYSTOUR szakpolitikai útmutató olyan átfogó, mégis gyakorlatias 
iránytűként szolgál Hajdú-Bihar vármegye települései számára, amely segít a turizmus 
fejlesztését a fenntarthatóság, az élhetőség és a gazdasági stabilitás hármas célrendszerében 
értelmezni. A dokumentum hozzájárul ahhoz, hogy a térség elkerülje a rövidtávú, egyoldalú 
fejlesztéseket, és tudatosan egy olyan turisztikai modellt építsen ki, amely hosszú távon is 
erősíti a helyi közösségeket és a térségi ellenálló képességet. 
 
A WEEEWaste Szakpolitikai útmutató összefoglalása, megvalósításának bemutatása 
Hulladékból érték – Iránytű az e-hulladék körforgásos kezeléséhez  
 
A WEEEWaste projekt keretében készült szakpolitikai útmutató elsődleges célja, hogy 
gyakorlati és stratégiai iránymutatást nyújtson az elektromos és elektronikai hulladékok (e-
hulladék, WEEE) körforgásos szemléletű kezeléséhez, különös tekintettel a helyi és térségi 
szintű megvalósítás lehetőségeire. Az útmutató abból az alapvetésből indul ki, hogy az e-
hulladék kezelése nem pusztán hulladékgazdálkodási feladat, hanem komplex környezeti, 
gazdasági és társadalmi kihívás, amely hosszú távú szakpolitikai megközelítést igényel. 
Hajdú-Bihar vármegye települései számára az e-hulladék kérdése egyre hangsúlyosabb, mind 
mennyiségi, mind kezelési szempontból. A gyors technológiai fejlődés, az elektromos és 
elektronikai eszközök élettartamának rövidülése, valamint a lakossági fogyasztás növekedése 
következtében a vármegyében évente mintegy 2.800 tonna e-hulladék keletkezik. A 
településszerkezetből adódóan – nagyvárosi központok és kistelepülések együttes jelenléte 
mellett – az elkülönített gyűjtéshez és a professzionális kezeléshez való hozzáférés nem 
egyenletes, ami indokolttá teszi a helyi szintű beavatkozások megerősítését. A WEEEWaste 
útmutató ebben a környezetben olyan szakpolitikai keretet kínál, amely segíti az 
önkormányzatokat abban, hogy az e-hulladék kezelését ne elszigetelt intézkedések 
sorozataként, hanem tudatosan felépített, körforgásos szemléletű rendszerként kezeljék. 
Az útmutató hangsúlyozza, hogy az elektromos és elektronikai hulladék egyszerre jelent 
környezeti kockázatot és gazdasági erőforrást. Az e-hulladékban található veszélyes anyagok 
nem megfelelő kezelés esetén súlyos környezeti és egészségügyi károkat okozhatnak, 
ugyanakkor jelentős mennyiségű értékes másodlagos nyersanyagot – például réz, alumínium, 
nemesfémek – tartalmaznak. A körforgásos megközelítés célja, hogy ezek az anyagok 
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ellenőrzött módon visszakerüljenek a gazdasági körforgásba, csökkentve az elsődleges 
nyersanyagkitermelés iránti igényt és az importfüggőséget. 
A WEEEWaste szakpolitikai útmutató egyik kulcsüzenete, hogy az e-hulladék kezelése 
elsősorban megelőzési és újrahasználati kérdés. A dokumentum a körforgásos gazdaság R-létra 
(R-Ladder) szemléletére építve mutatja be azokat a lépéseket, amelyek a hulladékká válás 
megelőzésétől a javításon, újrahasználaton és felújításon át az anyagában történő 
újrahasznosításig terjednek. Az útmutató kiemeli, hogy a legnagyobb környezeti és gazdasági 
haszon a termékek élettartamának meghosszabbításával érhető el, különösen a javítási és 
újrahasználati tevékenységek erősítésével, amelyek helyi munkahelyeket teremthetnek és 
erősíthetik a térségi gazdaságot. 
A dokumentum részletesen bemutatja az e-hulladék kezelésének európai uniós és hazai 
szakpolitikai kereteit, különös tekintettel a WEEE-irányelvre, a kiterjesztett gyártói felelősség 
(EPR) rendszerére, valamint a magyarországi hulladékgazdálkodási szabályozás és a 
koncessziós rendszer működésére. Az útmutató rámutat arra, hogy bár az országos rendszer 
egységes működési kereteket biztosít, az önkormányzatok szerepe továbbra is kulcsfontosságú 
a helyi gyűjtési infrastruktúra biztosításában, a lakossági tájékoztatásban és a 
szemléletformálásban. Különösen a kisebb települések esetében van jelentősége a helyi 
adottságokhoz illeszkedő, rugalmas megoldásoknak. 
A WEEEWaste projekt egyik legfontosabb hozzáadott értéke a nemzetközi tapasztalatcsere és 
a jó gyakorlatok adaptálhatóságának bemutatása. Az útmutató olyan európai és hazai példákat 
tár fel, amelyek bizonyítják, hogy az e-hulladék körforgásos kezelése akkor működik 
hatékonyan, ha világos intézményi keretek, stabil partnerségek és hosszú távú tervezés áll 
mögötte. Kiemelt eszközként jelenik meg a WEEEWaste Körforgásos Gyakorlatok Értékelő 
Eszköz (WCPET), amely lehetőséget biztosít az önkormányzatok számára saját e-hulladék-
kezelési gyakorlataik felmérésére, összehasonlítására és fejlesztésére. 
Az útmutató szorosan illeszkedik Hajdú-Bihar vármegye területfejlesztési és klímastratégiai 
célrendszeréhez. Az e-hulladék körforgásos kezelése olyan komplex fejlesztési irányként 
jelenik meg, amely egyszerre járul hozzá az erőforrás-hatékonyság növeléséhez, a 
kibocsátáscsökkentéshez, a helyi gazdaság diverzifikálásához és a társadalmi tudatosság 
erősítéséhez. A helyben megvalósuló gyűjtési, javítási és újrahasználati kezdeményezések 
közvetlen gazdasági és társadalmi hasznot is termelhetnek, miközben csökkentik a környezeti 
terhelést. 
Összességében a WEEEWaste szakpolitikai útmutató olyan átfogó, mégis gyakorlatorientált 
iránytűként szolgál Hajdú-Bihar vármegye települései számára, amely segíti az elektromos és 
elektronikai hulladék kezelésének stratégiai szintű újragondolását. A dokumentum hozzájárul 
ahhoz, hogy a települések elmozduljanak az elszigetelt, rövid távú megoldásoktól, és helyi 
adottságaikra, partnerségeikre és nemzetközi tapasztalataikra építve egy fenntarthatóbb, 
körforgásos és ellenállóbb hulladékgazdálkodási modell felé haladjanak. 
 
Kérem a közgyűlést, hogy a Szakpolitikai Útmutatókat a határozati javaslat szerint elfogadni 
szíveskedjen. 
 
 
HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 27. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel a 77/2022. (VI. 
24.) határozatra, a 78/2022. (VI. 24.) határozatra, a 79/2022. (VI. 24.) határozatra és a 80/2022. 
(VI. 24.) határozatra 
 
1./ elfogadja „Az energetikai önellátást megújuló energiaforrások segítségével támogató 
európai régiók” (EXPRESS) című Interreg Europe projekt keretében kidolgozott, a települési 
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és térségi energetikai önellátás megvalósítását célzó, „Az energiafüggőségtől az önellátásig – 
Iránytű a vidéki energiaközösségek kialakításához” című, a határozat 1. mellékletét képező 
Szakpolitikai Útmutatót. 
 
2./ Elfogadja „A közösségek ellenállóképességének szabályozása” (GOCORE) című Interreg 
Europe projekt keretében kidolgozott, a helyi közösségek felkészültségének és 
alkalmazkodóképességének erősítését célzó, „Erős közösségek, biztosabb jövő – Iránytű a helyi 
felkészültség fejlesztéséhez” című, a határozat 2. mellékletét képező Szakpolitikai Útmutatót. 
 
3./ Elfogadja a „Rendszerszemléletű megközelítés a vidéki területek fenntartható turisztikai 
stratégiáihoz” (SYSTOUR) című Interreg Europe projekt keretében kidolgozott, a turizmus 
fenntartható, kiegyensúlyozott és hosszú távon versenyképes fejlesztését célzó, „Érték, élmény, 
felelősség - Jövőálló megközelítések a vármegye turizmusfejlesztésében” című, a határozat 3. 
mellékletét képező Szakpolitikai Útmutatót. 
 
4./ elfogadja „Az elektromos és elektronikai berendezések hulladékgazdálkodására vonatkozó 
szakpolitikák javítása” (WEEEWaste) című Interreg Europe projekt keretében kidolgozott, az 
elektromos és elektronikai hulladékok körforgásos szemléletű kezelésének elősegítését célzó, 
„Hulladékból érték – Iránytű az e-hulladék körforgásos kezeléséhez” című, a határozat 4. 
mellékletét képező Szakpolitikai Útmutatót. 
 
5./ A közgyűlés felkéri elnökét, hogy a Szakpolitikai Útmutatók közzétételéről gondoskodjon. 
 
Végrehajtásért felelős:  Pajna Zoltán, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Határidő:   folyamatosan 
 

 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel. 
 

 
Debrecen, 2026. február 13. 
 
                                                                                                                  Pajna Zoltán 
                                                                                                                       elnök 
Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel: 
 
 
Dr. Dobi Csaba 
      jegyző  


